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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

4030 

Vragen van het lid Paulusma (D66) aan de Minister van Volksgezondheid, 
Welzijn en Sport over medisch specialisten (ingezonden 26 augustus 2022). 

Mededeling van Minister Kuipers (Volksgezondheid, Welzijn en Sport) 
(ontvangen 15 september 2022). 

Vraag 1
Heeft u kennisgenomen van het artikel «Ziekenhuizen kwetsbaar voor fraude 
door neveninkomsten artsen»?1 

Vraag 2
Deelt u de opvatting van de hoogleraar Integriteit en de integriteitsadviseur 
van KPMG die stelt dat de huidige werkwijze omtrent neveninkomsten voor 
medisch specialisten veel ruimte over laat voor slordigheid ofwel kwade wil? 

Vraag 3
Bent u het eens met de opvatting dat de huidige situatie rondom het 
Isala-ziekenhuis in Zwolle, waarbij de toegang tot goede zorg in het geding is 
gekomen door het op non-actief stellen van twee medisch specialisten ten 
alle tijden voorkomen dient te worden? 

Vraag 4
Hoe wordt onderzocht en voorkomen dat er nog meer van dit soort gevallen 
spelen? 

Vraag 5
Deelt u de overtuiging dat ziekenhuizen betere afspraken met medisch 
specialisten over neveninkomsten kunnen maken als de specialisten in vaste 
dienst treden? Hoe gaat u ervoor zorgen dat medische specialisten in de 
Federatie Medisch Specialisten (MSB) op korte termijn verbetering laten zien 
en welke stappen worden anders ondernomen om regelgeving voor te 
bereiden om medisch specialisten in loondienst te laten gaan? 

1 Financieel Dagblad, 21 augustus 2022, «Ziekenhuizen kwetsbaar voor fraude door nevenin-
komsten artsen», fd.nl/samenleving/1448716/neveninkomsten-artsen-blinde-vlek-voor-
ziekenhuizen-fraude-ligt-op-de-loer-pwh2ca5ccFwl?utm_medium=email&utm_source=
nieuwsbrief&utm_campaign=fd-ochtendnieuwsbrief&utm_content=1352427_48304
_20220822&utm_term=A.
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Vraag 6
Hoe kan verder de controle op integriteit nog verbeterd worden? 

Vraag 7
Hoe kijkt u tegen de stelling dat met het in loondienst treden van medisch 
specialisten ook meer grip komt op de woekerende winstuitkeringen binnen 
de zorg, zoals bij de recente financiële misstanden bij MartiniZorg? 

Vraag 8
Welke instrumenten biedt het aankomende wetsvoorstel Integere bedrijfsvoe-
ring zorgaanbieders (Wibz) om fraude onder medisch specialisten te 
bestrijden? 

Mededeling 

De vragen van het lid Paulusma (D66) over medisch specialisten (2022Z15812, 
ingezonden op 26 augustus 2022), gesteld naar aanleiding van het artikel 
«Ziekenhuizen kwetsbaar voor fraude door neveninkomsten artsen», kunnen 
tot mijn spijt niet binnen de gebruikelijke termijn worden beantwoord. 
De reden van het uitstel is dat afstemming ten behoeve van de beantwoor-
ding meer tijd vergt. 
Ik zal u zo spoedig mogelijk de antwoorden op de Kamervragen doen 
toekomen.
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